



Как напутствовали
мобилизованных упоровцев – стр. 2

Чего способны достичь
современные женщины – стр. 3

В чём заключается
отцовский талант – стр. 6

16 октября – День работников пищевой промышленности



Светлана Камчугова за рабочую смену может изготовить более трёхсот изделий.

В пироги она добавляет любовь

Свой профессиональный праздник, День работников пищевой промышленности, каждый год в третье воскресенье октября отмечают пекари, повара и представители смежных профессий: логисты, технологи, инженерно-технические и научные работники.

Светлана Камчугова работает пекарем уже восемнадцать лет. Свою профессию она очень любит, всегда идёт на работу с хорошим настроением, выполняя наказ своей мамы: «Готовка не терпит бездушного отношения». По словам Светланы Васильевны, когда готовишь тесто, оно всё чувствует, и обязательно будет неудачным, если человек «не в духе».

«Свою специальность я выбрала

неслучайно. С детства мне нравилось смотреть на маму, как она печёт пироги, булочки и торты. Она всю жизнь проработала поваром в школе. Будучи девчонкой лет шести-восьми, я подражала ей, сама в песочнице «стряпала» куличики и украшала их узорами из зубной пасты. А когда стала старше, мама научила меня всему, что умела сама», – рассказала женщина.

После окончания общеобразовательного учреждения Светлана поступила учиться на повара-кондитера. Получив профессию, начала трудовую деятельность. Около двадцати лет назад по сложившимся обстоятельствам из Курганской области переехала в Суерку, и в скором времени устроилась пекарем в ООО

«КРУИЗ». Её рабочий день начинается в четыре утра. Она замешивает тесто всегда вручную, говорит, что на аппарате оно получается не таким пышным и ароматным, каким должно быть. Ежедневно готовит свежую начинку для пирогов. Уже к восьми часам утра все мучные изделия Светланы Васильевны развозят по магазинам. Ей часто заказывают круасаны для детских садов. Вся выпечка мастерицы получается очень вкусной, потому что она душу вкладывает в любимое дело.

Светлана Камчугова воспитала троих детей. Научила своему искусству дочерей и сноху, и по возможности приобщает к этому шестерых внуков.

Марина МИНГАЛЁВА.
Фото автора.

Уважаемые работники пищевой промышленности и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Производимая вами продукция завоевала признание и доверие потребителей как внутри, так и за пределами Упоровского района. Широкий, разнообразный ассортимент, высокое качество и приемлемые цены – основные составляющие успеха.

Благодаря вам решается одна из самых насущных задач – обеспечение населения продуктами питания. Уверен, что ваш профессионализм, ответственное отношение к делу будут и дальше способствовать развитию пищевой отрасли района.

От души желаю всем крепкого здоровья, счастья, покорения новых рынков и дальнейшего расширения ассортимента!

Леонид САУКОВ, глава района.

Коротко о разном

Ограничат движение

В райцентре 15 октября пройдёт первый фестиваль картофеля «Картофан Криммович», из-за которого частично перекроют движение автомобилей по улице Школьной (от переулка Южного до улицы Первомайской) с 11.00 до 16.00.

Напоминаем, что мероприятие состоится у спорт-комплекса «Ладья». На фестивале организуют различные конкурсные площадки. Изюминкой праздника станут угощение в виде 90-килограммовой порции жареных картофельных долек и конкурс по карвингу на клубнях.

Узнали новое о печке

Во всех учреждениях культуры района с 3 по 9 октября прошли информационно-просветительские программы «В гостях у русской печки», приуроченные к Году народного искусства и нематериального культурного наследия.

Ребятам рассказали об истории русской печи, о пище, которую наши предки готовили в ней. Вспомнили русские народные сказки, пословицы и поговорки, ответили на вопросы викторины, отгадали загадки.

Многие дети впервые увидели ухват, кочергу. Ребята с азартом и удовольствием провели время и много интересного узнали о русской печке.

Запустили конкурсы

Ко Дню отца в России упоровские ученики в школьных группах запустили конкурсы, акции, флешмобы и челленджи.

В сообществе «Совет старшеклассников «Единство» ребятам из школы райцентра предлагают станцевать с папой: девочкам – вальс, а мальчикам – матросский танец «Яблочко». В суерской «Галактике» ученики публикуют небольшие заметки об отцах с фотографиями.

Фотоконкурс запустил Центр реализации молодёжных программ, его итоги будут подведены посредством голосования 17 октября.

Экскурсия по «Точке роста»

В центре «Точка роста» Емуртлинской школы 11 октября прошёл «День открытых дверей». Для гостей была проведена экскурсия в кабинеты ОБЖ, технологии и информатики. Педагог-организатор Виктория Иванова провела мастер-класс по оказанию первой помощи, педагог дополнительного образования Елена Новопашина продемонстрировала результаты работы кружка «Швейная мастерская» – вещмешки для мобилизованных.

Желающие могли попробовать себя в технике объёмного рисования 3D-ручкой. Руководитель центра «Точка роста» Амангельды Ахмеджанов ознакомил гостей с новейшим оборудованием: шлемом виртуальной реальности и квадрокоптером.

В дальнейшем планируется ежегодное проведение перед началом учебного года экскурсий для всех желающих.

Подготовила Регина ГАПОНОВА.

Напишите нам в Viber Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.

Наши материалы в Интернете:



Telegram



Тема дня

Проводили защитников Отечества



Бравых упоровских ребят на ответственную миссию отправляли с гордостью.

В райцентре утром 11 октября состоялись торжественные проводы мобилизованных жителей Уповского района. Наши земляки после прохождения подготовки в учебных комплексах пополнят ряды Вооружённых сил России.

Будущих бойцов провожали их родные, руководители администрации, курсанты специализированных групп добровольной подготовки к военной службе и юнармейцы.

«Вы – наши надёжные защитники и опора. Именно вы сегодня призваны сделать всё возможное, чтобы ваши родители, жёны, дети, друзья и знакомые жили в мире. Мужчины, прошу вас, берегите себя, всегда помните – на малой родине о вас думают и будут ждать хороших вестей и вашего скорого возвращения», – обратилась к мобилизованным гражданам первый заместитель главы Уповского района Наталья Васильева. Председатель совета ветеранов му-

ниципалитета Леонид Кормин передал мобилизованным пожелания и слова поддержки от старшего поколения упоровцев, участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, которые во время той далёкой и страшной войны ковали Победу.

С напутствиями и пожеланиями доблестной службы перед военнообязанными выступил бывший участник боевых действий, подполковник запаса Юрий Плесовских.

Со словами поддержки к гражданам, пребывающим в запасе, и их родным обратился настоятель храма в честь иконы Божьей Матери «Всех скорбящих Радость» Владимир Проскуряков.

Мобилизованным упоровцам вручили пакеты с гуманитарной помощью. Собранные вещи непременно пригодятся им вдали от дома, будут напоминать о родных краях и о том, что близкие их любят и ждут.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

16 октября – День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Модернизация автодорожного комплекса, расширение транспортной сети и повышение её качества напрямую влияют на социально-экономическое развитие региона. Без специалистов этой сферы просто невозможна стабильная деятельность других отраслей экономики.

В поле внимания работников дорожного хозяйства области более 19 тысяч километров автодорог разного назначения. Совместно мы реализуем федеральные и региональные программы, воплощаем в жизнь крупные проекты: в Тюмени это первая в регионе трёхуровневая развязка на ул. Мельникайте и строительство развязки на Червишевском тракте. Возводится путепровод в Ялуторовске. Ежегодно строятся дороги с твёрдым покрытием к удалённым населённым пунктам. Полным ходом идёт масштабное обновление всех транзитных магистралей между Западом-Востоком, Севером-Югом, а именно расширение до четырёх полос трасс на Екатеринбург, Тобольск, Омск.

В основе всех этих позитивных изменений и высоких достижений – профессионализм, добросовестный и самоотверженный труд работников дорожного хозяйства. В этот праздничный день выражаю слова благодарности и признательности ветеранам отрасли, которые передают опыт и мастерство молодым коллегам.

Желаю всем, кто связал свою жизнь с этой профессией, новых свершений на благо земляков. Здоровья, благополучия и гордости за результаты своей ежедневной работы!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Уповского района!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш нелёгкий труд во все времена был почётным и высоко ценился обществом.

Вы круглый год обеспечиваете содержание и эксплуатацию сложного дорожного хозяйства, надёжное и безопасное автомобильное движение. От вашей профессиональной, качественной и слаженной работы зависят оперативность грузовых и пассажирских перевозок, безопасность участников дорожного движения, динамичное развитие всех отраслей производства и общественной инфраструктуры. Спасибо вам за добросовестную работу и ответственность! Вы достойно, с честью, при любой погоде трудитесь на благо общего дела.

Желаю крепкого здоровья, трудовых успехов, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Леонид САУКОВ, глава района.

Чтобы было комфортно и безопасно

Дорожно-строительная организация АО «ТОДЭП Уповское ДРСУ» – крупное подразделение, оснащённое современной техникой, способное качественно выполнять большие объёмы строительства и ремонта дорог. Здесь на постоянной основе трудится немало опытных специалистов. Один из них – водитель Сергей Дизер.

Общий рабочий стаж Сергея Викторовича почти двадцать лет, десять из которых он трудится в ДРСУ. Начинать профессиональный путь после Уповского профтехучилища, где получил права, которые дают возможность управлять автомобилями, разрешённая максимальная масса которых не превышает 3,5 тонны (категория В) и грузовым транспортом тяжелее 3,5 т (категория С).

Затем водитель решил повысить свою квалификацию в Заодоуковском колледже. Успешно сдал экзамены на категорию СЕ, позволяющую работать на комбинированных дорожных машинах. Именно на такой Сергей Дизер и трудится в настоящее время. По его словам, это не просто самосвал, это серьёзная конструкция. КДМ на базе мощных грузовиков стали неотъемлемой частью дорожно-строительной сферы.

«Рабочий день у нас ненормированный. Да и в выходные приходится выходить на смену заранее, чтобы успеть привести в порядок дороги до того, как начнётся массовое движение. Главное, чтобы люди не застряли по пути и на свои рабочие места прибыли в хорошем настроении. В этом нам помогает современная техника. К одному из основных преимуществ



Сергей Дизер всегда готов к выезду на объект.

КДМ относится её многофункциональность, то есть возможность использовать в разное время года. Благодаря её универсальности мы намного меньше тратим времени на выполнение любой работы. В зимний период спецтехнику можно применять для очистки дорог от снега и посыпки тротуаров и проезжей части реагентными смесями. Летом, кроме доставки на объект строительных материалов, подметаем и поливаем дороги. В зависимости от поставленных задач КДМ могут быть оснащены различными типами навесного оборудования. К ним относятся фронтальные и боковые отвалы (объёмные навесные лопаты), вращающиеся

бордюрные щётки и другие приспособления, предназначенные для расчистки дорожных покрытий, распыления песка и других материалов», – рассказал дорожник о специфике своей работы.

Сергей Викторович к профессиональным обязанностям относится с большой ответственностью, а иначе и быть не может, ведь на его примере учатся жить его дети. Старший сын уже связал свою трудовую деятельность с рабочей техникой, а младшие – дочь и сын – ещё школьники. Но их отец уверен, что они будут честными, порядочными и трудолюбивыми.

Лидия СОСНИНА.
Фото автора.

Человек и его дело

Ей помогают упорство и знания

Как бизнес-леди отвечает вызовам времени

В нашей стране много представительниц прекрасного пола, которые доказали, что для них не существует невыполнимых задач. Жительница села Упорово Марианна Стрельникова открыла своё дело 20 лет назад. Сегодня она руководит коллективом из 30 человек, которые трудятся в шести торговых точках.

В начале двухтысячных годов экономика нашей страны начала восстанавливаться после почти десятилетнего зстоя и нескольких кризисов. Однако тогда было совсем не много людей, веривших, что приходит время новых возможностей. Марианна Стрельникова не выбирала лёгкого пути. Вместо того, чтобы в поисках стабильности устроиться на работу в какую-нибудь государственную структуру или давно функционирующее предприятие, она рискнула открыть свой первый магазин. В еженедельных поездках за товаром в Екатеринбург молодой девушке приходилось отбиваться от карманников, переносить баулы на рынке и проводить ночи в электричках. А дома, укутавшись в шаль и надев валенки, она вставала в качестве продавца к прилавку торговой точки под открытым небом. Здесь изучала спрос и думала над пополнением ассортимента. Неудивительно, что она пришла к мнению, что каждый рубль должен быть заработан кропотливым трудом. Сегодня уличные вещевые рынки и палатки канули в лету, но деятельность предпринимателей не перестала быть напряжённой. Требования к работе ИП стали намного серьёзнее – руководителю постоянно приходится контролировать правильность оформления документов, сроки выплаты заработной платы и сдачи отчётности. Это не даёт Марианне Александровне расслабиться ни на минуту.

Несмотря на свою загруженность, она выполняет и общественную работу. Депутат думы Упоровского района, член совета по развитию предпринимательства часто поднимает вопросы развития бизнеса на селе.

С уполномоченным по защите прав предпринимателей Тюменской области Ларисой Невидайло она обсуждала вопрос снижения тарифов на использование эквайринговых терминалов (для оплаты электронными картами). Сегодня она озабочена проблемой отсутствия деления предпринимателей на категории в зависимости от численности штата его ИП и объёма отчислений в бюджет. По её мнению, несправедливо, что пенсия одинакового размера будет получать тот, кто создал одно рабочее место для себя и тот, кто «взял под крыло» большое количество сотрудников. Она ратует и за то, чтобы женщинам-предпринимателям оплачивали декретный отпуск. Пока он для бизнесвумен не предусмотрен.

Вести своё дело – задача не из лёгких. В организациях численностью до 60 человек, как ИП Стрельниковой, нет возможности увеличить штат с целью найма требующихся профильных специалистов, поэтому работники частенько совмещают несколько должностей. Так, по её словам, принято в каждой небольшой организации. «Наши бухгалтеры выполняют обязанности секретарей, кадровиков, делопроизводителей, юристов, специалистов по охране труда. Иногда они консультируют

наших сотрудников по оплате налогов, госпошлин и во всём мне помогают, при том, что несут огромную ответственность за основную работу. Им нельзя пропускать сроки сдачи отчётности даже из-за болезни, а за допущенную ошибку они могут быть привлечены к материальной ответственности», – говорит руководитель.

Марианна Александровна и сама может быть «за генерала и дворника». Сейчас она большую часть времени проводит в своём кабинете на третьем этаже торгового центра. Предприниматель старается вникнуть в каждую строчку договоров и отчётов. Ей очень помогает юридическое образование, полученное в Тюменском госуниверситете. Тем временем продавцы выполняют работу, которую она очень любит, – работают с покупателями.

Работники ИП Стрельниковой М.А. продолжают развивать торговые точки и бороться за покупателя в селе, где хуже, чем в городе, логистика и проходимость, где активно развивается интернет-торговля и сервисы доставки товаров. Во время пандемии у магазинов с одеждой, обувью, промышленными и детскими товарами появились группы в социальных сетях. Здесь публикуется информация об актуальных предложениях и пополнении ассортимента. Цель

сегодня уже за прилавком. Как отмечает предпринимательница, проблема с кадрами в селе есть не только в отрасли АПК, а и во многих других сферах. Чтобы сотрудники Марианны Александровны закреплялись на рабочих местах, к их зарплате после трёх и пяти лет труда добавляется стажевая выплата.



Марианна Стрельникова обладает всеми качествами настоящего лидера.

«Тома, подбери моему мужу брюки, майку и носки», – с такими просьбами упоровцы нередко приходят в наш мужской отдел, – рассказывает Марианна Александровна. – Этот продавец работает здесь уже 15 лет, и знает предпочтения каждого постоянного клиента, какой крой рубашки ему подходит и какой ремень точно понравится. Покупка всегда делается быстро, и обе стороны остаются довольными от сделки. Очень хотелось бы, чтобы все наши консультанты работали подолгу. Я по себе знаю, что в первый год после трудоустройства человек привыкает и учится, во второй – познаёт тонкости дела, только в третий год его можно назвать компетентным».

Марианна Александровна отмечает, что если в советские годы в магазины устраивались продавцами люди со специальным образованием, которые знали законодательство, документооборот, умели обращаться с кассовым аппаратом, то сегодня претенденты в лучшем случае окончили 11 классов школы. Учить их приходится

сообществ – привлечь покупателя. Информационные посты создают сами продавцы, ведь именно они впоследствии получают процент от продаж.

Возможность уехать и жить в городе у Марианны Стрельниковой, конечно, была, но она решила трудиться на малой родине. Без использования кредитных средств построила огромный, по упоровским меркам, торговый центр. Предприниматель участвует в социальных проектах, благотворительных акциях, оказывает спонсорскую помощь при проведении мероприятий.

Сегодня её главная задача – дать возможность и младшему сыну получить достойное образование. Старший уже учится в институте. Будут ли они продолжателями бизнеса родителей, ещё не понятно, но им обязательно предоставят право выбора сферы деятельности. Марианна Александровна уверена, что только человек, занимающийся любимым делом, пусть и 24 часа в сутки, может быть по-настоящему счастливым.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.

Официально

Показатели

для подведения итогов трудового соперничества среди комбайнеров на уборке урожая в Упоровском районе по состоянию на 12 октября

Комбайны импортные			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Намолот зерновых и зернобобовых культур, рапса, тонн
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Лысов Дмитрий Олегович	New Holland	5 677,0
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Арсеньев Александр Валентинович	John Deer	5 165,0
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Медведев Иван Георгиевич	John Deer	4 833,0

Комбайны «Дон-1500», «Акрос» «Вектор», «Полесье»			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Намолот зерновых и зернобобовых культур, рапса, тонн
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Вяткин Сергей Анатольевич	ACROS-585	4 332,0
ЗАО «Нива-Агро»	Бучельников Александр Алексеевич	ACROS	2 966,0
ЗАО «Нива-Агро»	Архипов Андрей Николаевич	ACROS	2 932,0

Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовой сбор зелёной массы

Комбайны «Марал», Е-281, «Дон-680», «Ягуар»			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Валовой сбор зелёной массы, тонн
СПК «Емуртлинский»	Андрянов Василий Анатольевич	Ягуар-850	29 885,0
ЗАО «Нива-Агро»	Шестаков Александр Николаевич	Ягуар	29 165,0
СПК «Емуртлинский»	Швецов Иван Григорьевич	Ягуар-830	27 297,0

Механизаторы на уборке картофеля и овощей

2-х рядные комбайны			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Валовой сбор, тонн
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Перевалов Иван Анатольевич	Grimme SE	8 588,0
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Шульц Сергей Владимирович	Grimme SE	8 270,0
Импортные комбайны			
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Маслов Сергей Анатольевич	Spudnik	13 805,0
ООО «Агрофирма «КРИММ»	Деденев Сергей Васильевич	Dewulf Kwatro	12 532,0

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 300-400 л. с.

от 300-400 л. с.			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество механизатора	Марка трактора	Обработанная площадь, га
ЗАО «Нива-Агро»	Шелепов Сергей Витальевич	K-739	2 116
СПК «Емуртлинский»	Будыгин Сергей Алексеевич	John Deer	1 837
ООО «Родина»	Попов Алексей Владимирович	K-7 M 390	1 800

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 150-250 л. с.

от 150-250 л. с.			
Наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество механизатора	Марка трактора	Обработанная площадь, га
ООО «Родина»	Шатров Анатолий Михайлович	MT3-1221	850
ЗАО «Русь»	Афонасев Юрий Владимирович	K-708.4	322

Информация предоставлена администрацией Упоровского района.

Оставайтесь с нами

Газета – наш спутник

Валентина РАКОВА,
с. Упорово:

– Все привыкли к слогану «Знамя правды» – газета для тех, кто любит свой район. Думаю, эти строки отлично характеризуют печатное издание, которое долгие годы выпускают самые патриотичные упоровцы. Где ещё мы можем узнать о районных новостях, о важных событиях в жизни региона и всей страны?

Очень интересно читать о людях. На первый взгляд, мы все живём бок о бок друг с другом, а на самом деле мало знаем об окружающих. Работники «Знамя» стараются рассказать нам об умениях и талантах наших земляков. Помню, что в детстве я начинала читать районку с самой последней полосы, где



есть реклама и информация о погоде. Ведь это тоже надо знать. Думаю, что наша газета будет процветать ещё долгие годы, и читатели сохраняют ей преданность.